
ATA DA POSSE E PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL DO 
IPRESBS, GESTÃO 2016 / 2018, REALIZADA DIA VINTE E NOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E 
DEZESSEIS. 
 
Às quatorze horas do dia vinte e nove de janeiro de dois mil e dezesseis, na sede do 
IPRESBS, situada na Rua Alfredo Klimmek, número quatrocentos e trinta e nove, centro, no 
Município de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, reuniram-se os Conselhos 
Deliberativo e Fiscal do IPRESBS, para a cerimônia de posse dos seus membros, 
devidamente nomeados pela Portaria nº 10636/2015, de 15 de dezembro de 2015, que 
atuarão junto ao Regime Próprio de Previdência Social são-bentense no triênio 2016/2018. 
A cerimônia foi conduzida pelo Diretor Presidente do IPRESBS, Paulo Roberto Scheide, que 
inicialmente agradeceu a presença de todos e declarou-os empossados:  
 

CONSELHO DELIBERATIVO 
Representantes dos Servidores Ativos - Eleitos Representantes dos Servidores Ativos - Indicados 

Carlos Roberto Gonçalves dos Anjos titular Luciane Mary Koch Scatolon titular 
Adriana Bombassaro Zanella suplente Edemilson  Benedito de Assis suplente 
Vera Lucia Kuzawski titular Acácio Anderson Drosczaka titular 
Marcos Gertler suplente Osvalcir Peters suplente 

Representantes dos Servidores Inativos - Eleitos 
Representantes dos Servidores Inativos - 

indicados 
Maria Roseli Linzmeyer titular Roseli  Rosenscheck  Schlogl titular 
Valtrudes Meier suplente Harriet Carla Bollmann Baum suplente 

    CONSELHO FISCAL 
Representantes dos Servidores Ativos - Eleitos Representantes dos Servidores Ativos - Indicados 

Marco Rodrigo Redlich titular Ingrid Aparecida Stiegler titular 
Lucinéia Chaves Foschera suplente Daguema Joseane Glatz suplente 

Representantes dos Servidores Inativos - Eleitos 
Representantes dos Servidores Inativos - 

Indicados 
Karin Marly Zschoerper titular Katia Regiane Wolff titular 
Teresinha Maria Schmitt suplente Marli Zimmermann suplente 
Representantes Indicados pelo Sindicato dos Servidores 

Públicos Municipais de São Bento do Sul 
 Irene Galkowski titular 

  Peter Alexandre Kneubuehler suplente 
Com exceção do senhor Acácio Anderson Drosczaka, e das Senhoras Valtrudes Meier, Roseli 
Rosenscheck Schlogl, Daguema Joseane Glatz e Teresinha Maria Schmidt, todos os 
Conselheiros citados estiveram presentes. Paulo Roberto Scheide, também solicitou aos 
Conselheiros a votação para eleição do Presidente do Conselho Deliberativo, sendo eleita 
por aclamação Luciane Mary Koch Scatolon; da mesma forma em reunião separada, foi 
eleito o  Presidente do Conselho Fiscal  o senhor Marco Rodrigo Redlich.  O Comitê de 
Investimentos do IPRESBS será composto pelos seguintes membros: 1) Diretor Presidente 
do IPRESBS: Paulo Roberto Scheide, 2)Diretor Financeiro: Lucilene Zélia dos Santos Haidar  
 
 
 
 
 
 
 



Barbosa; 3) Membro do Conselho Deliberativo: Luciane Mary Koch Scatolon; 4) Membro do 
Conselho Fiscal: Marco Rodrigo Redlich, e a indicada do sindicato dos servidores públicos 
Sra. Irene Galkowski, o mandato compreende o período de 01 de Janeiro de 2016 a 31 de 
dezembro de 2018.Em seguida, procedeu-se à leitura da Ata da reunião anterior, sendo a 
mesma, na sequência, discutida, votada e aprovada por unanimidade. Passou-se então à 
Ordem do Dia: PRIMEIRO ASSUNTO: Capacitação do Conselheiros: Paulo Roberto Scheide, 
comunicou aos Conselheiros que os membros do Conselho Fiscal deverão fazer o Curso de 
CPA 10 e irá acontecer o primeiro Curso nos dias 17 e 18 de Fevereiro de 2016, na sede da 
Caixa Econômica Federal em Joinville – Santa Catarina, o curso está disponível a todos os 
Conselheiros interessados  e os custos do mesmos serão de responsabilidade do IPRESBS. 
SEGUNDO ASSUNTO: Reuniões dos Conselhos Deliberativo e Fiscal ;  ficou decidido que as 
reuniões do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal, serão realizadas separadamente e 
quando houver deliberação farão em conjunto. As mesmas continuarão bimestralmente e 
serão convocadas extraordinariamente quando necessário. As reuniões serão convocadas e 
conduzidas por seus respectivos presidentes. TERCEIRO ASSUNTO: Prestação de Contas, 
Paulo Roberto Scheide solicitou ao Senhor Marco Rodrigo Redlich , presidente do Conselho 
Fiscal que estes procedam a análise de Contas referente ao ano de 2015 do IPRESBS. 
QUARTO ASSUNTO: Aplicações financeiras. Paulo Roberto Scheide, apresentou e passou a 
palavra ao Senhor Rodrigo S. da Costa,  Consultor da SMI Prime,  o mesmo cumprimentou a 
todos e apresentou e comentou o cenário econômico atual, que estamos passando por uma 
crise muito grande de incertezas no país, por isso estamos muito cautelosos com a Carteira 
de Investimentos do IPRESBS. Informou que a inflação atual pelo IPCA está em 10,70 % e 
meta atuarial para 2016 gira em torno de 17,89%. Falou que a Carteira do IPRESBS rodou em 
torno de 11%. Resumo da Carteira em anexo a essa ata. O diretor presidente, ao finalizar, 
agradeceu novamente a presença de todos na reunião. Assim, nada mais havendo a tratar, 
esta foi declarada por encerrada, da qual, para constar eu, Nilva Aparecida Cardoso da Luz, 
fui nomeada pelo Diretor Presidente a lavrar a presente ata. 

 
São Bento do Sul – Santa Catarina, vinte e nove de janeiro de dois mil e 
dezesseis..................................................................................................................................... 


